



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název diplomové práce:** Příběh jako inspirace pro šperk

**Práci předložil student:** BcA. Pavlína ZAKOUŘILOVÁ

**Studijní obor a specializace:** VU - specializace Kov a šperk / MgA.

**Hodnocení vedoucího práce**

**Práci hodnotil:** MgA. Martin Verner

## 1. Cíl práce

Pavlině Zakouřilové se podařilo splnit cíl diplomové práce, jenž byl deklarován, a to po formální, obsahové i kvalitativní stránce.

## 2. Stručný komentář hodnotitele

Pavlína Zakouřilová si zvolila pro svoji diplomovou práci silně religiózní téma napříč tomu, že sama se vůči křesťanství a katolické víře vymezuje a několikrát v textu uvádí, že je ateistkou. Zpočátku jsem tento vnitřní konflikt považoval za slabou stránku díla. Pavlína však zvolené téma prozkoumala s precizností a zápalem pro ni vlastním. Na základě rozhovorů s farářem, rodinou a četbou literatury došla k uvědomění si vlastního vztahu k víře. A především k pochopení hlavní ideové linky ve své předešlé i současné umělecké tvorbě. Jedná se o akcentování ženské stánky osobnosti ve spojení se šperkem, který je pro autorku a případně i nositelku prostředkem k vyjádření názorů, vkusu a možná i odhalení vnitřních myšlenkových pochodů. Samotná volba tématu a jeho zpracování je pro autorku

velice přínosná a pomohla jí v hledání formy i obsahu vlastního uměleckého vyjádření. Dílo si svým rozsahem a zpracováním jistě najde prostor v rámci české i světové šperkařské scény.

Kladně hodnotím i výběr literatury a rozsah nastudovaného materiálu. Textová část je logicky strukturovaná a pomáhá nám pochopit vývoj i konečné vyznění diplomové práce. Oceňuji soustředěnost a kontinuitu s jakou Pavlína finální šperky vytvářela, byla pro mě čest být nápomocen při vedení takto zdařilé diplomové práce.

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

Dílo ani textovou část diplomové práce nepovažuji v žádném ohledu za plagiát.

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

Výsledný soubor šperků i samotný způsob uvažování nad zvoleným tématem považuji za velice zdařilý a navrhuji diplomovou práci Pavlíně Zakouřilové hodnotit stupněm výborně.

**Datum: 27. 5. 2024**

**Podpis: MgA. Martin Verner**